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”FELSZERELVE MINDEN JÓ CSELEKEDETRE”





a kánon első részét képezi. Ez a törvény, Mózes által egy alkotás, egy könyv volt. Ez később öt tekercsre volt osztva, a Biblia első öt könyvét alkotva. Elegendő okunk van azt hinni, hogy Mózes nemcsak ezen első öt könyvet írta, hanem a Jób könyvét, valamint a 90. és 91. Zsoltárt is. Ezért Mózes halálakor a bibliai kánon ezen első részei be voltak fejezve.
 
Kétségtelen, hogy az igazság nem ért véget Mózessel. Lehet Mózesnek voltak olyan szilárd támogatói is, akik ezt hitték, akárcsak egyes Bibliakutatók Charles Taze Russell-lel kapcsolatban gondolták, hogy Russell pásztor halálával az igazság megállt. Mindennek ellenére további igazságok hozattak nyilvánosságra. Ami a Héber Iratok kánonját illeti, ez az utolsó, a „Malakiás” könyvének megírásáig tovább folytatódott. Az 1. Mózestől a Malakiásig terjedő könyvek sorrendje nem azonos a modern angol Biblia könyveinek sorrendjével. Íme ezen könyvek osztályai és alosztályai valamint eredeti sorrendje a héber Bibliában:
 
1. A Pentateuch: Genezis vagy Mózes első könyve, Exodus vagy Mózes második könyve, Leveticus vagy Mózes harmadik könyve, Number vagy Mózes negyedik könyve és Deuteronomy vagy Mózes ötödik könyve.
 
2. A Próféták: Korábbiak: Józsué, Bírák, 1. és 2. Sámuel, 1. és 2. Királyok. Későbbiek (Nagy): Ésaiás, Jeremiás és Ezékiel; (Kis): Hóseás, Jóel, Ámós, Abdiás, Jónás, Mikeás, Náhum, Habakkuk, Sofóniás, Aggeus, Zakariás és Malakiás.
 
3. A Hagiográfia (görög szó, jelentése „szent írások”; héberül Ketubím, melynek jelentése: „írott dolgok” vagy „írások”): Zsoltárok, Példabeszédek, Jób, Énekek Éneke, Ruth, Jeremiás Siralmai, Prédikátor, Eszter, Dániel, Ezsdrás, Nehémiás, 1. és 2. Krónika.
 
Az ördög mindig megpróbálja előidézni „A megholt legyeket, amelyek a patikáriusnak keneteit megbüdösítik”. (Préd 9:21) Isten Igéjét illetően megpróbál zavart előidézni, azt meghamisítani vagy hamis és téves dolgokkal összevegyíteni. Ő azért törekszik erre, hogy Isten Igéjéhez
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